
 

 

Comisión de Radio Televisión 
Madrid 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Radio Televisión Madrid, se reunirá el próximo martes, día 10 de febrero de 
2026, a las diez horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el 
siguiente 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 6428/24 RGEP 24753 a iniciativa del Sr. D. Horacio Díez Contreras, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Director General de Radio Televisión Madrid, cómo valora 
la pluralidad informativa de la página web de Radio Televisión Madrid, telemadrid.es. 

 
2.º PCOC 4420/25 RGEP 19209 a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Director General de Radio Televisión Madrid, ¿Qué 
criterios utiliza para decidir las prioridades informativas a las que da cobertura RadioTelevisión 
Madrid? 

 
3.º PCOC 4421/25 RGEP 19210 a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Sr. Director General de Radio Televisión Madrid, ¿Tiene 
previsto adoptar nuevas medidas para fortalecer el servicio público que ofrece 
RadioTelevisión Madrid? 

 
4.º PCOC 5579/25 RGEP 25031 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Velasco Vidal-Abarca, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Director General de Radio Televisión 
Madrid, ¿Cuál es la estrategia de programación de contenidos de Telemadrid? 

 
5.º PCOC 5694/25 RGEP 25711 a iniciativa del Sr. D. Horacio Díez Contreras, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Director General de Radio Televisión Madrid, valoración de 
los criterios utilizados en Radio Televisión Madrid para decidir qué eventos cubren en sus 
programas de radio y televisión en la presente legislatura. 

 
6.º PCOC 601/26 RGEP 2630 a iniciativa de la  Sra. Dª. Paula Raquel de las Heras Tundidor, 

Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al Director General de Radio Televisión Madrid, 
¿Cómo valora Radio Televisión Madrid la programación de la Navidad 2025? 

 
7.º Ruegos y preguntas. 
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